
◆10 月に入り、朝晩は、めっきり涼しくなり秋を感じることが多くなりました。上小のお友だちも冬の制

服を着ている子が多くなりました。 

 朝の運動の様子です。火曜日には 1，3，5年生。木曜日には 2，4，6年生のお友だちが運動場でボール

ラリーをしました。ドッチボールをしっかりつかんで持つように頑張っていました。その後、運動場の草引

きをしました。みんなで協力するとあっという間に袋が、いっぱいになりました。ありがとうございました。 

◆10月 2日（月）に岩出市更生保護女性会の皆さんが、5年生のエプロン作りのボランテイアで来て下さ

いました。5年生のお友だちは、初めてのミシンですが、操作の仕方や縫い方のポイントを教えてもらいな

がら真っ直ぐに縫うことができました。6年生に引き続き教えていただきありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今日のトピックス 10月 13日（金） 



◆10月 2日（月）～5日（金）まで、ALTのウィル先生が、外国語の勉強を教えてくれていました。1，

2年生は、ABCのアルファベットの歌を歌いながら教えてもらいました。3，4年生は、簡単な単語を見つ

けるゲームをしながら、アルファベットを教えてもらいました。どの学年も、ウィル先生と楽しく英語に親

しむことができました。 

◆10月 6日（金）です。2，3時間目に 6年生のお友だちが、「命の授業」の出前授業を受けました。岩出

市の保健師さんたちが、命の誕生から命の大切さをわかりやすく教えてくれました。  

◆5時間目は、4年 2組の教室で研究授業が行われました。算数の面積について少人数（習熟度別）で勉強

をしている様子をたくさんの先生方に見てもらいました。提示され形の面積を、今まで習ったことを使い自

分で一生懸命に考えていました。その後、グループで考えを交流しました。お友だちの意見を聞きながら 

自分の考えと比べています。また、クラス全体でも堂々と自分の考えを発表しているお友だちの姿は、素敵

でした。さすが、上小の 4年生です。参観してくださった先生方から「自分でしっかり考える、自分の考え

を他の人に伝えることができていますね。」と。褒めていただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆10月 11日（水）です。4，5年生のお友だちが、和歌山県学習到達度調査をうけました。4年生は、国

語、算数の二教科。5年生は、国語、算数、理科の三教科を受けました。どちらの学年も一生懸命に頑張っ

ていました。 

◆6時間目の委員会の時間に園芸委員会のお友だちと保護者の方で大池の畑にコスモスの苗を植えました。

先週、学校運営協議会の人と地域の方がきれいに畑を耕してくださいました。校内マラソン大会ぐらいには、

花が咲いていたら良いなと思います。ご協力いただいた皆さん、ありがとうございました。 

◆10月 12日（木）です。秋晴れのとても気持ちいい天気でした。2時間目に、1年生のお友だちと 4年

生のお友だちが運動場で体育をしていました。1年生は、鉄棒で前回り、足抜きなどを練習していました。

みんな、しっかりと鉄棒を持って頑張っていました。4年生は、ハードル走の練習をしていました。ハード

ルを越えるときには、足を前に出して体を低く、着地したら体を起こす等のコツをしっかり頭でイメージし

ながらリズムよく跳んでいました。 

◆2時間目、体育館では、コスモス支援学校のお友だちとの交流の授業をしていました。自分の作った紙飛

行機を、遠くに飛ばせるようにみんな工夫をしていました。のびのび教室、すくすく教室です。4年生は、

「漢字の広場」の勉強を。1年生は、曜日と日付の勉強をしていました。集中して頑張っていますね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆音楽室では、4 年生のお友だちが、11 月 16 日（木）に参加予定の『那賀地方小・中音楽会』に向けて

合唱の練習をしていました。曲は、「チャレンジ！！」です。まだ、練習途中なのですが、4年生らしい元気

な声でしっかり歌っています。今から当日が、楽しみですね。 

◆5 時間目に、1 年生の教室をのぞいてみると水書でひらがなを書いていました。「て」の止めるところと

「ん」のはらうところを筆で書いて違いを覚えます。線と線の折れるところも上手に書くことができました。

鉛筆では、わからないところを筆で書いているお友だち、本当に頑張っていますね。 

◆10 月 13 日（金）です。10 月 31 日（火）のハロウィンに向けて 1年生のお友だちが図工でお化けを

作っていました。自分の好きなお化けの絵を写し紙に写し、色紙をペタペタと貼っていきます。出来上がり

を窓に貼っている廊下は、ハロウィン気分いっぱいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆3年生のお友だちが、1年生の教室に各グループで考えて選んだ「おすすめの本」を読み聞かせに来てく

れました。1年生のお友だちは、3年生のお兄さん、お姉さんの読み聞かせをしっかり聞いています。今日

まで一生懸命に練習した成果を発揮できたようです。1年生の教室から出てくる 3年生のお友だちは、口々

に、「やった。」「聞いてくれて良かった。」と、満足して教室に帰っていました。こんな風に自分の学習した

ことを、他の人に伝えることができる経験は素晴らしいなと思いました。今日の 3年生は、どの子もかっこ

よかったです。 

 インフルエンザが、はやっています。学校では、手洗い・うがい・換気な

どに気をつけています。各ご家庭でも、手洗い・うがい・換気をして体調管

理に気をつけてください。よろしくお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


